



Житель Пермского района осужден за причинение смертельных травм знакомому



Собранные следователем Пермского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 26-летнему жителю Пермского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что 1 ноября 2021 года осужденный, находясь в деревне Байболовка Пермского района в гостях у знакомого, употреблял спиртные напитки. После того как хозяин дома сообщил гостю о необходимости покинуть его жилище в связи с поздним временем, между ними произошел конфликт, переросший в драку. В процессе драки виновный вооружился деревянным молотком, которым нанес хозяину дома множественные удары по телу и голове, после чего лег спать. Утром осужденный заметил, что потерпевший находится в бессознательном состоянии и сообщил об этом соседям, которые вызвали скорую помощь. Однако, 58-летний мужчина, не приходя в сознание, от полученной травмы скончался.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима. Приговор суда не вступил в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

законную силу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.

17 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1657081>